



Океан нередко выносит необыкновенные находки на прибрежную линию. На пляжах Южной Флориды отдыхающие находили разное. Среди морских водорослей, мусора и коряг можно обнаружить обломки затонувших кораблей и наркотики. Однако не так давно на одном из пляжей обнаружили столь неожиданную находку, что она повергла в шок всех присутствующих.

Недалеко от курорта Ocean Manor в Форт-Лодердейле на прибрежный песок морские волны вынесли не что иное, как огромный крест, покрытый моллюсками.

В числе очевидцев, которые первые увидели странную находку, оказалась Мэри Энн Смолински из Мичигана, которая отзывалась о событии как о удивительном и фантастическом.

Она поведала прессе, что крест не был выброшен на берег. Он оказался на мелководье, откуда его достала группа людей.

На тот момент Мэри Энн отдыхала на пляже. В какой-то момент люди стали собираться в толпу. Она решила посмотреть, что ж привлекло внимание отдыхающих. Тогда ей и удалось рассмотреть гигантский крест, который лежал непосредственно в воде.

О событии есть свидетельства и других очевидцев. Так 74-летний Джон Скорупа из Форт-Лодердейла поведал, что ранним субботним утром он совершал променад по пляжу. Тогда мужчина и заметил большой крест на мелководье. Он утверждал, что находка имела длину примерно 20 футов (соответствует 6 метрам).

Этот очевидец рассказал, что люди тут же на месте событий стали выдвигать теории появления креста. Скоруп для себя решил, что наиболее реалистичной является, что религиозный символ сломался во время урагана в Пуэрто-Рико. После скитаний в океане в конце-концов его волнами прибило к берегу в Форт-Лодердейле. Были и версии, согласно которым в прошлом данный крест стоял на старом пиратском судне.

Интересна теория, согласно которой его воздвигли в качестве памятника неизвестному генералу. Родственники данной личности якобы уже объявились и изъявили желание забрать находку.

Скорупа также заметил, что многие люди посчитали, что данный крест – это знак свыше, потому стали размышлять над тем, что важно в их жизни.

Сам Джон также пересмотрел свой взгляд на некоторые вещи. Так после события позвонил женщине, с которой он несколько раз посещал церковь и предложил ей и дальше ходить на службу вместе. При встрече он преподнес ей цветы.

Фрэнк Талерико, являющийся хозяином курорта сильно удивился, когда обнаружил крест на берегу. Этот знак он относит к хорошим, поскольку до данного события его сестра ходила на пляж и долго молилась, пытаясь избавиться от паутины плохого сна.

Для того чтобы извлечь крест из воды, были задействованы 7 человек 2-а вездехода. Талерико заявил, что находка останется на территории курорта, но доступ к нему не будет закрыт. На данный момент к кресту люди приносят свечи и приходят помолиться.